
BUFANDA
DE
CUELLO 1



Nota Importante:

Por favor, lee el patrón completo antes de
comenzar a tejer para familiarizarte con las

instrucciones y la construcción. 
Para este gorro, es importante mantener una
tensión adecuada para lograr el tamaño final.

Este proyecto se teje en círculo; a menos que se
indique lo contrario, cada vuelta se cerrará con

un punto deslizado (pd) y la siguiente vuelta
comenzará con cadenetas de subida (c). Si

tienes alguna duda sobre las puntadas, consulta
el tutorial en nuestro canal de YouTube,

GretaWings Plus, y utiliza los enlaces anexos que
te llevarán a la parte exacta del video que

necesitas. Si encuentras algún error o necesitas
ayuda con el patrón, por favor, contáctame.

Información de contacto

Si tienes alguna duda al realizar este patrón, no dudes en contactarme.
Además, me encantaría ver tu amigurumi terminado.

  linetr2011@gmail.com

GretaWings https://gretawings.com/

GretaWings  https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA

 Greta Wings DIY https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g

 GretaWings    https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings  https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage

 

 
Derechos de Autor

Este patrón está destinado
únicamente para uso personal.

No está permitida su copia,
traducción o distribución de

ninguna forma.
Puedes vender el resultado final
de tu amigurumi de la manera

que prefieras. Si decides vender
tu artículo terminado en línea,
por favor, incluye un enlace a

nuestro sitio web en la
descripción. Así, también estarás

apoyando nuestro proyecto.
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Copyright: 
Este patrón es sólo para uso personal. Está prohibida su copia,

traducción o distribución en ninguna forma.

https://gretawings.com/
https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA
https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g
https://www.instagram.com/gretawings/
https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage
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"Talla Versátil: Aunque la circunferencia inicial está

diseñada para un niño de 5 años, la técnica de la puntada
empleada en este gorro maximiza su elasticidad. Esto

permite que el mismo patrón se ajuste cómodamente a la
cabeza de un adolescente o incluso un adulto, ofreciendo

una adaptabilidad excepcional."

MATERIALES:
Hemos utilizado
lana 100% acrilico
trenzado de
aproximadamente
3mm, en color
matizado, 
 con gancho
4.00mm
Aguja lanera
Tijeras

📝 Consejos de Adaptación de Tallas

Este patrón es altamente adaptable, permitiéndote crear gorros para cualquier
talla, desde recién nacido hasta adulto. La clave para ajustar el tamaño está en

solo un factor: el diámetro de inicio

Ajuste de Materiales:
Si decides usar un hilo más delgado o más grueso, ajusta el tamaño del gancho

consecuentemente. Recuerda que un hilo más grueso hará que el gorro sea más
grande incluso si sigues el mismo número de rondas.

Espero que disf rutes diseñando y adaptando este patrón a tus necesidades
tanto como yo he disf rutado creándolo. ¡A tejer!

Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

ABREVIATURAS:
R: Ronda
c: cadeneta
AM: Anillo mágico
Pb: punto bajo
dis: disminución (cerrar 2pb juntos)
aum: Aumento (2pb en 1 punto)
pa: punto alto
mpa: medio punto alto
pd: Punto deslizado
FLO: Front Loop Only (tomar sólo la hebra delantera)
BLO: Back Loop Only (tomar sólo la hebra trasera)
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Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

Iniciar con 1 nudo corredico
R1: 80c, en la 1ra c del inicio BLO 1pd,  
     2c, 79mpa, 1pd de cierre (80)

enlace al video

R2-4: 2c, (1mpa-derecho, 1mpa-reves)x39, 
          1mpa-derecho, 1pd (80)

4.00mm

Sin estirar 8''

Estirando

enlace al video

enlace al video

enlace al video

Mientras trabajas los últimos medios puntos
altos (mpa) de esta ronda, puedes ir tejiendo
sobre la hebra inicial (esconderla). Luego, al
cortarla y asegurarla, la base de tu bufanda
tendrá un acabado más limpio y pulcro. Si lo
prefieres, este paso es opcional y siempre
puedes esconder la hebra después con una
aguja lanera. enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/c_vM9_c-LWM
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=85
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=135
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=198
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=239
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=362
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Puntos en Relieve (Importante):
Si es tu primera vez trabajando los puntos
en relieve (Derecho y Revés), te
recomendamos encarecidamente ver el
tutorial en video que hemos compartido a
través del enlace. ¡Es esencial! Una
comprensión clara de esta técnica
garantiza que logres la elasticidad y la
textura característica del punto elástico de
la bufanda.

Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

enlace al video

R6: 2c, BLO 79mpa, 1pd (80)
La textura del gorro se logra trabajando
solo en un bucle especial que NO es la
hebra trasera tradicional (BLO). Por favor,
consulta el tutorial en video o los enlaces
anexos en esta ronda para identificar la
hebra correcta donde debes insertar el
gancho.

R2-4: 2c, (1mpa-derecho, 1mpa-reves) x39,
         1mpa-derecho, 1pd (80)
R5: 3c, en cada mpa-derecho realizar
       1aum-pa-derecho,
       1pd en el 1er pa por detrás (80)

enlace al video

enlace al video

R7: 2c, 79mpa, 1pd(80)
enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=375
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=481
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=619
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=677
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=519
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Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

Repite la secuencia de [Ronda 6] y [Ronda
7] un total de 3 veces más.
(Deberás terminar con un total de 13
rondas tejidas.)

R14: 2c, BLO (1dis-mpa,1c)x39, 
 1mpa cerrado junto con las c del inicio

enlace al video

R16-18: 2c, (1mpa-derecho, 1mpa-reves)x39,
1pd para cerrar

enlace al video

enlace al video

R15: 1pd en la siguiente c, 2c, 
       (1mpa-derecho, tomando la dis de
       mpa de la Ronda anterior, 1mpa por
       debajod e la siguiente c)x39, 
        1pd para cerrar enlace al video

Corte la hebra, dejando una cola de hilo
suficiente para asegurar la última puntada
y esconder el remate dentro del tejido.

https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=727
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=776
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=890
https://youtu.be/c_vM9_c-LWM?t=857


🎉 ¡Felicidades! Has
completado tu

hermosa bufanda de
cuello.

🧣 ¿Quieres el conjunto
completo? Si te ha

encantado este diseño,
encuentra el patrón del

gorro a juego en nuestra
web oficial:

www.gretawings.com.
Si compartes tu creación en

redes, ¡no olvides
etiquetarnos! Nos

encantará ver tu resultado.
Unas Palabras sobre el

Patrón:
He dedicado mucho tiempo
y amor a la creación de este

diseño. Por favor, y en
respeto a nuestro proyecto
GretaWings, te pido que no

copies, compartas ni
distribuyas este patrón en

ningún medio. Al adquirirlo,
compras la licencia para

uso personal; los derechos
de autor pertenecen

exclusivamente a
GretaWings.

¡Muchas gracias por apoyar
nuestro trabajo!

https://www.gretawings.com/producto/pdf-pattern-super-easy-and-quick-crochet-hat-flexible-sizing/?v=0b3b97fa6688

